

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
P.O. Duliajan, Pin – 786602
Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM

Addendum No.3 Dated 06.10.2017
to
IFB No. CDG5746P18

This Addendum No. 1 dated 06.10.2017 to IFB No. **CDG5746P18** for '**Hiring the Services of 4(four) nos. of Surface Production Facility Packages for OIL's operational area in Assam and Arunachal Pradesh for a period of 3 years with a provision to enter into a framework agreement**' is issued to notify few change in 'Forwarding Letter' of the bid document. These changes in the bid document are given as **Annexure-I** to this page. Bidders are requested to take note of the same while preparing and submitting their offer.

Modified Clauses on

'Hiring the Services of 4(four) nos. of Surface Production Facility Packages for OIL's operational area in Assam and Arunachal Pradesh for a period of 3 years with a provision to enter into a framework agreement'- IFB No. CDG5746P18"

- 1) Under **Para No. (iv) of 'Period of Sale'** of '**Forwarding Letter**', Period of Sale mentioned in this Para stands revised to read as **14.09.2017 to 06.10.2017** in place of 14.09.2017 to 13.10.2017.
- 2) Under Footer of the Revised Integrity Pact issued vide Addendum No.2, IFB/Tender No. stands revised to read as "**IFB NO. CDG5746P18**" in place of IFB NO. CDG5214P18.

All other terms and conditions of the bid document remain unchanged.

***** End of Addendum to Bid Document *****